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Nicola Benedetti hegedűművésszel áll színpadra a negyedik 
BMW LSO Open Air Classics 

A Londoni Szimfonikus Zenekar a BMW-vel együttműködve idén 
negyedik alkalommal ad nagyszabású szabadtéri koncertet a Trafalgar 
téren, ezúttal május 17-én. 

A Valery Gergiev karmester vezette Londoni Szimfonikus Zenekar 2015. május 17-én, 

vasárnap adja következő ingyenes, nagyszabású szabadtéri koncertjét a londoni Trafalgar 

téren. A zenekar kíséretével ezúttal Nicola Benedetti világhírű hegedűművész is színpadra 

áll, aki Dmitrij Dmitrijevics Sosztakovics zeneszerző „Violin Concerto No 1” szimfóniájának 

egyes tételeit adja majd elő. A május 17-i eseménynek immáron az évente megrendezett 

BMW LSO Open Air Classics koncertsorozat negyedik felvonásaként ad otthont a London 

szívében található Trafalgar tér, ahol a Londoni Szimfonikus Zenekar a BMW-vel 

együttműködve az elmúlt három esztendőben kivétel nélkül teltházas szabadtéri 

koncerteket adott. A BMW LSO Open Air Classics kiemeli a koncertterem falai közül és 

mindenki számára átélhetővé teszi a világhírű szimfonikus zenekar élő előadásának 

varázslatos élményét. 

A Sosztakovics-szimfóniákra épülő szabadtéri koncerten a huszadik század közepén alkotó 

zeneszerző „Festive Overture” és „Symphony No 1” tételei is felcsendülnek majd. A 

Trafalgar téri színpadon az ígéretes fiatal zenészeket felkaroló kelet-londoni tehetségkutató 

intézmény, az LSO On Track felfedezettjei is csatlakoznak majd a Londoni Szimfonikus 

Zenekar tagjaihoz és a Guildhall School zenészeihez, hogy Gareth Glynn zeneszerző 

különleges komponálásával közösen előadják Sosztakovics jazz szvitjét. A koncert 

házigazdája Paul Rissmann zeneszerző-műsorvezető lesz, aki eligazítja majd a közönséget 

a zenében, miközben a színpad mindegyik oldalán hatalmas kijelzők gondoskodnak arról, 

hogy minden kilátogató néző átfogó koncertként élje át az élményt. 

„A klasszikus zene kiemelt jelentőséggel bír. Egy olyan lenyűgöző szabadtéri 

környezetben, mint a Trafalgar tér, egy olyan világszínvonalú szimfonikus zenekart nézni és 

hallgatni, mint a Londoni Szimfonikus Zenekar, arra emlékeztet minket, hogy közös 

munkával milyen sok mindent vagyunk képesek elérni” – mondta Dr. Ian Robertson, a 

BMW AG igazgatótanácsának tagja. „Az idei a zenekarral kötött együttműködésünk 

negyedik éve. Nagyszerű látni, hogy a BMW LSO Open Air Classics évről évre emberek 
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ezreit vonzza a Trafalgar térre – közülük rengeteget Londonon kívülről, és olyanokat, akik 

ezelőtt még soha nem élték át az élő klasszikus zene élményét. És micsoda élmény is az! 

Britként hatalmas büszkeséggel tölt el mindez, a BMW nevében pedig őszintén 

mondhatom, nagy örömünkre szolgál, hogy támogatóként fontos szerepet játszhatunk 

eme fantasztikus esemény létrejöttében, amely az évek során London kulturális 

arculatának jelentős részévé vált” – fogalmazott Ian Robertson. 

„A Londoni Szimfonikus Zenekar nagy örömmel tér vissza a Trafalgar térre, hogy immáron 

negyedik alkalommal álljon színpadra a BMW LSO Open Air Classics koncertsorozatban, 

május 17-én” – nyilatkozta Kathryn McDowell, a Londoni Szimfonikus Zenekar ügyvezető 

igazgatója. „Ezek a nagyszabású koncertek, amelyek a BMW-vel kötött egyedülálló 

együttműködésünk gyümölcsei, nem csupán emberek ezreinek nyújtanak lebilincselő 

zenei élményt, korosztálytól függetlenül, de a zenekar tagjait is rabul ejtik. Boldogok 

vagyunk, hogy idén első alkalommal Nicola Benedetti szólista, hegedűművész is 

csatlakozott hozzánk, miközben ismét izgatottan várjuk, hogy az LSO On Track fiatal 

zenészei mellénk álljanak a színpadon. A Londoni Szimfonikus Zenekar hálás a BMW-nek 

az esemény iránti töretlen elkötelezettségéért, valamint London polgármesterének, amiért 

segíti és biztosítja a koncert létrejöttét” – tette hozzá az igazgató. 

„Nagy örömömre szolgál, hogy idén újfent üdvözölhetjük a Trafalgar téren a Londoni 

Szimfonikus Zenekart, hiszen a BMW LSO Open Air Classics az elmúlt évek során a 

londoni kulturális élet közkedvelt eseményévé vált” – így Munira Mirza, London oktatásért 

és kultúráért felelős alpolgármestere. „Az idei koncert minden bizonnyal egy újabb 

felejthetetlen zenei élmény lesz a szimfonikus zenekar közreműködésével, a számtalan 

tehetséges fiatal művésszel és Nicola Benedetti vendég szólistával, aki egyben a 

Polgármesteri Zenei Alapítvány nagykövete is. Lelkiismeretes elkötelezettje vagyok a 

zenének és a zenei oktatásnak, éppen ezért nagyon várom, hogy a Londoni Szimfonikus 

Zenekar és tehetséges fiatal zenészei újra megosszák a londoniakkal a zene fantasztikus 

varázsát” – mondta Munira Mirza. 

A Londoni Szimfonikus Zenekar (LSO) széles körben ismert és a világ egyik 

legjelentősebbikeként számon tartott zenekar. Az LSO irigylésre méltó családját olyan 

művészek színesítik, mint Valery Gergiev vezető karmester, Michael Tilson Thomas vagy 

Daniel Harding vezető vendégkarmester, és számtalan világhírű zenésszel ápol évtizedekre 

visszanyúló kapcsolatot, így többek között Leonidas Kavakos-szal, Anne-Sophie Mutter-rel 
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és Mitsuko Uchida-val. A Londoni Szimfonikus Zenekar rendre nagysikerű koncerteket ad 

New York-ban, Párizsban és Tokióban, miközben rendszeresen fellép a Távol-Keleten, 

Észak-Amerikában és a főbb európai nagyvárosokban. 

Nicola Benedetti a világ egyik legkeresettebb hegedűművésze, aki ösztönös 

zeneiességével és erőteljes jelenlétével egy személyben képes rabul ejteni közönségét, 

amely a klasszikus zene iránt tanúsított feltétlen rajongásával párosulva napjaink egyik 

legbefolyásosabb klasszikus művészévé emeli. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW kultúra iránti elkötelezettségéről 

A BMW Group kulturális együttműködései immáron több mint negyven esztendőre tekintenek vissza, a 
vállalatcsoport jelenleg száznál is több ilyen viszonyt ápol világszerte. A hosszú távú elkötelezettségek 
középpontjában a modern és kortárs művészetek, a jazz és a klasszikus zene, valamint az építészet és a dizájn 
állnak. 1972-ben Gerhard Richter három nagyszabású festményét kifejezetten a BMW Group müncheni 
székházának előcsarnokába készítette el. Azóta Andy Warholtól kezdve, Roy Lichtenstein-en, Olafur Eliasson-
on, Jeff Koons-on és Zubin Metha-n keresztül egészen Daniel Barenboim-ig és Anna Netrebko-ig számos 
művész dolgozott együtt a BMW-vel. A vállalatcsoport ezen felül központi épületeinek és üzemeinek 
megtervezésére olyan neves építészeket is alkalmazott, mint Karl Schwanzer, Zaha Hadid és Coop 
Himmelb(l)au. A Solomon R. Guggenheim Alapítvány, a Guggenheim Múzeum, valamint a BMW Group 
világméretű együttműködésének eredménye, a BMW Guggenheim Laboratórium 2011-ben ünnepelte 
világpremierjét New Yorkban. A vállalatcsoport teljeskörű alkotói szabadságot biztosít minden olyan kulturális 
tevékenység során, amelyben részt vesz - ez éppen olyan létfontosságú az úttörő művészeti munkák 
megalkotása szempontjából, mint a sikeres üzleti élet főbb innovációi terén. 

A BMW kultúra iránti elkötelezettségéről további információkat talál a www.bmwgroup.com/culture és a 
www.bmwgroup.com/culture/overview weboldalakon. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  
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www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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